



刘嘉玲梁朝伟 真的要结婚了?

婚讯后首次高调亮相

文 / 吕琳 摄影 / 特约记者 刘亮

第十一届上海国际电影节在闪耀星光照耀下落下帷幕。最最闪耀的当属6月21日晚《东邪西毒:终极版》慈善特别展映。此次上海电影节评委会主席王家卫带领着当年《东邪西毒》的老班底出席“爱心大道”，隐匿许久的杨采妮一出现便引起轰动；金爵奖评委会成员包括陈冲、比尔·奥古斯特都前来捧场，引来阵阵欢呼。但在场所有人都仰着头看着入口，相机摄像机时刻准备，都在等待已传即将修成正果的梁朝伟和刘嘉玲的亮相……

细心伟仔 温柔满分

原定晚上8点30分开始的入场见面会一直推迟到9点45分，两位万众瞩目的焦点人物还没有出现。现场极其混乱，记者观众粉丝乱做一团，保安夹杂其中维持秩序。几位身穿玫红色T恤的女孩把我叫住，说她们是刘嘉玲的中国影迷会，从全国四面八方赶来，想对刘嘉玲说上几句祝福的话。她们准备了一大束玫红色的玫瑰花和一封情信，希望在她走红地毯的时候让我递给她。她们说刘嘉玲喜欢玫红色，所以她们的会服和玫瑰都是玫红的，这么多年了，看到刘嘉玲最终得到幸福，她们也觉得很幸福。现场还有张国荣的歌迷准备了两个大花篮，唯独少了伟仔的。

在混乱的空气中等待着，想看看这两人究竟会以怎样的面貌出现。大牌们一一走过红毯，在爱心大道上粘贴爱心，还是迟迟不见主角出场。摄影记者们开始不耐烦起来，有的蹲下稍作喘息，有的放下时刻准备的相机，有的与身旁的聊天。

“来了……”一声吼叫让所有人都精神紧绷起来，一辆白色别克商务车把两人带入场口，梁朝伟先下车，随后转身接应刘嘉玲，把穿高跟鞋的她扶下车。伟仔一脸温柔的微笑，还在为刘嘉玲做最后的衣着检查，看看有没有什么小差错。检查完毕，牵上刘嘉玲的手，准备入场。

不知道这个入场前的小细节有多少人看见，站位靠门口的我有幸目睹这一幕，感觉心里暖暖的，他们像一般情侣一样默契、和谐，不管以前闹过多

少恩恩怨，至少现在这一刻是平静的，散发幸福的。

压轴现身 火爆现场 十指紧扣 大秀恩爱

当梁朝伟和刘嘉玲一起走入上海影城时，全场沸腾了。

两人一进场就很配合地特别放慢脚步让记者拍照。梁朝伟一身黑色西装，刘嘉玲白色超短蓬裙礼服，打扮得像个洋娃娃。也可能是为了粉碎之前怀孕的传言，刘嘉玲特别让这件超紧身的礼服来说话。梁朝伟一言不发，紧紧地握着刘嘉玲的手缓缓走过红地毯，而刘嘉玲也不时抬头亲切地看着他，面带甜蜜微笑，两人的甜蜜成为全场最亮点。伟仔对待记者的拍照请求照单全收，面朝哪里，什么 pose，始终淡定的微笑。刘嘉玲则像个小孩子般紧紧地跟着梁朝伟，配合他一起拍照，微笑。伟仔小心翼翼地牵着刘嘉玲，怕她绊着，一面又微笑。

两人就一直微笑，言语不多。刘嘉玲表示感谢大家捐款来看影片，他们将把全部所得送到都江堰修新的小学。尽管当晚两人十指紧扣高调出现在众媒体前，但对于婚事的准备状况，两人均是笑而不答。伟仔那双电眼一直闪烁扑朔迷离的光，像是在逗你玩，就是不告诉你。两人多次要跟记者说再见，但看感情难却却又站出来让记者多拍几张。

“有人收到你们的喜帖啦！”笑。“什么时候办酒啊？”还是笑。

不管如何的狂轰乱炸，两人还是微笑。

不止这两人大玩神秘，即使最后

出场的王家卫被问及两人婚讯时，也是同样表情笑而不答。

影城见面会“准夫妻”设宴 王家卫赴局

据目击，刚刚出席了电影《东邪西毒:终极版》的上海慈善献映活动的梁朝伟与刘嘉玲在上海著名餐厅雍福会设宴邀请好友，导演王家卫欣然出席。而最近一直有消息说伟仔与嘉玲很有可能在今年下半年举办结婚典礼，媒体猜测这二人宴会上商谈的是婚礼事宜。

《东邪西毒:终极版》宣传记者会上被问及婚讯闪烁其辞，没有给予记者正面回应。本次来上海，一向喜欢热闹刘嘉玲不忘宴请身在上海的亲朋好友，而作为二人的好友兼事业合作伙伴，王家卫自然也出席。在公开场合惯以墨镜形象示人的王家卫，在出席私人饭局时便把墨镜摘掉，露出“庐山真面目”。

伟仔安排假期 疑为筹备婚礼

另据梁朝伟的经纪公司透露，梁朝伟将会在《赤壁》宣传期结束后休假，整个下半年都没有什么工作安排。这对于向来片约不断的伟仔来说，是一个不同寻常的讯号，这是否意味着伟仔将会在宣传完《赤壁》之后筹备婚礼，并在下半年完成与刘嘉玲的这桩大事呢？据知情人透露，二人结婚的请柬也正由专人设计中。也许，今年完婚的消息已不是传言了。